50


9


Sp 1811 / 1810

Krásná Lípa - Mikulášovice dolní n. / Mikulášovice dolní n. - Dolní Poustevna

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
	
	
	
10 35

	40/28
	

	Zahrady u Rumburka z

	
	
	
5

	
10 40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Panský

	
	2
	
4
5
	
45

	
3

	
48

	50/64
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
9

	
11 00
5
	
0
5
	
11 01

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Dolní Poustevna

	
	2
	
7
5
	
11 14

	
	
	
	16008

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
5

	  = 39 min



Rušící Sp 1813 / 1812

Zavádějte v a od 1.V. do 28.IX. a 22. – 31.XII.

Dolní Poustevna - Mikulášovice dolní n. / Mikulášovice dolní n. - Krásná Lípa - Rumburk

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
12 23

	50/61
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
7
5
	
12 30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Brtníky z

	
	
	
9

	
45

	


	
45

	
	

	Panský

	
	
	
3

	
48

	
3

	
51

	40/36
	

	Zahrady u Rumburka z

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
5

	
13 01

	
	
13 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
4
5
	  = 38 min


 jede-li rušící vlak 1813, čeká vlak 16010 v Mikulášovicích dolním n.



Os 2649

Dolní Poustevna - Rumburk - Děčín hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
19 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
19 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
20 02

	
4
5
	
20 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
20 22

	
	
20 25

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6640

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
7 24

	60/38

	Rumburk zastávka z

	
	
3
5
	
7 27
5
	


	
27
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1

	
	
	
32

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6641

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
8 12

	60/41

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
1

	
8 14
5
	


	
14
5
	

	Rumburk zastávka z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Rumburk

	
	
3
5
	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6642

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
12 30

	60/38

	Rumburk zastávka z

	
	
3
5
	
12 33
5
	


	
33
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1

	
	
	
38

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6643

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
13 12

	60/41

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
1

	
13 14
5
	


	
14
5
	

	Rumburk zastávka z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Rumburk

	
	
3
5
	
13 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6644

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
14 30

	60/38

	Rumburk zastávka z

	
	
3
5
	
14 33
5
	


	
33
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1

	
	
	
38

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6645

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
14 54

	60/41

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
1

	
14 56
5
	


	
56
5
	

	Rumburk zastávka z

	
	
4

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Rumburk

	
	
3
5
	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6646

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
16 30

	60/38

	Rumburk zastávka z

	
	
3
5
	
16 33
5
	


	
33
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1

	
	
	
38

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6647

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
17 12

	60/41

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
1

	
17 14
5
	


	
14
5
	

	Rumburk zastávka z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Rumburk

	
	
3
5
	
17 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6648

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
18 30

	60/38

	Rumburk zastávka z

	
	
3
5
	
18 33
5
	


	
33
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1

	
	
	
38

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6649

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
19 12

	60/41

	Jiříkov kolej č.101

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
1

	
19 14
5
	


	
14
5
	

	Rumburk zastávka z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Rumburk

	
	
3
5
	
19 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6651 / Rušící Os 6650
KPL

Rumburk - Dolní Poustevna zaveďte 17.V.

Jiříkov - Rumburk / Rumburk - Dolní Poustevna

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 15 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jiříkov

	
	
	
	
	
	
8 43

	60/66
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
	
2
5
	
8 45
5
	


	
45
5
	
	

	Rumburk zastávka z

	
	
	
5
5
	
51

	


	
51

	
	

	Rumburk

	
	
	
5

	
56

	
2

	
58

	
	

	Valdek z

	
	
	
8

	
9 06

	


	
9 06

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
5

	
11

	


	
11

	
	

	Šluknov

	
	
	
4

	
15

	
1

	
16

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5
5
	
25

	


	
25

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
3

	
28

	
3

	
31

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
38
5
	
5
5
	
44

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
3
5
	
9 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 6650, čeká vlak 86880 ve Šluknově



Os 6653 / 6652
KPL

Dolní Poustevna - Rumburk / Rumburk - Jiříkov

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 15 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	2
	
	
	
	
15 59

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
16 02
5
	


	
16 02
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Velký Šenov

	
	2
	
3
5
	
17

	
3
5
	
20
5
	
	16016

	Šluknov

	
	
	
12

	
32
5
	
0
5
	
33

	60/61
	

	Rumburk

	
	
	
16

	
49

	
6

	
55

	
	

	Rumburk zastávka z

	
	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Jiříkov-Filipov z

	
	
	
5

	
17 04
5
	


	
17 04
5
	
	

	Jiříkov

	
	
	
2
5
	
17 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



Os 16000

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
4 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
4 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
5 02

	


	
5 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	2
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	16003

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
5 37

	
	
	
	16002

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 16001

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
4 06

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
4 09

	


	
09

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
2
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
19

	


	
19

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
22

	
3

	
25

	
	71612

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
35

	
1

	
36

	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Valdek z

	
	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Rumburk

	
	
	
6

	
4 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
5
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
71612 nejede v, ( a 25. – 27.XII., 1.,2.I., 25.III., 2., 9.V., 29.X., 18.XI.



Os 16002

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
5 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
5 58

	


	
58

	
	


	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
6 02

	


	
6 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
6 37

	
	
	
	16000

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly



Os 16003

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
5 01

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
5 04

	


	
04

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17

	
3

	
20

	
	16000

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
30

	
1

	
31

	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Valdek z

	
	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Rumburk

	
	
	
6

	
5 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
5
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
16000 jede v



Os 16004

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
7 35

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
7 41

	


	
41

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
48

	
1

	
49

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
2
5
	
59

	
2
5
	
8 01
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
8 04
5
	


	
04
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3
5
	
08

	
20

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
8 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 16007, nesmí jet vlak 16004
 jede-li rušící vlak 16006, nesmí jet vlak 16004



Os 16005

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
6 40

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
6 43
5
	


	
43
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
49
5
	
4
5
	
54

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
7 01

	
2
5
	
7 03
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
7 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 71614, nesmí jet vlak 16005



Rušící Os 16006

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
7 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
7 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
8 02

	


	
8 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
3

	
8 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 16006, nesmí jet vlak 16004
 jede-li rušící vlak 16006, čeká vlak 86964 v Rumburku



Rušící Os 16007

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
7 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
7 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
8 02

	
4
5
	
8 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
8 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16007, nesmí jet vlak 16004
 jede-li rušící vlak 16007, čeká vlak 86964 v Rumburku



Os 16008

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
9 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
9 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10 02

	


	
10 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
10 37

	
	
	
	1810

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min


1810 jede v a od 1.V. do 28.IX. a 22. – 31.XII.

Os 16009

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
9 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
9 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
10 02

	
4
5
	
10 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
10 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16010
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
11 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
11 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
12 02

	


	
12 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
12 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 1813, čeká vlak 16010 v Mikulášovicích dolním n.



Os 16011

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
11 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
11 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
12 02

	
4
5
	
12 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
12 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 16012

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
13 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
13 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
14 02

	


	
14 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
14 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 16013

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
13 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
13 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
14 02

	
4
5
	
14 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
14 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16014

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
14 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
14 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
15 02

	


	
15 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
17

	
44

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
15 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 01 min



Os 16015

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
15 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
15 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
16 02

	
4
5
	
16 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
16 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16016

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
15 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
15 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
16 02

	


	
16 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	6653

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
7

	
34

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
16 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
10
5
	  = 51 min


6653 jede 17.V.



Os 16017

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
16 22

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
16 25
5
	


	
25
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
31
5
	
11

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
17 02

	
6
5
	
17 08
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16018

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
17 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
17 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
18 02

	


	
18 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
18 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 16019

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
17 32

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3
5
	
17 35
5
	


	
35
5
	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
46

	


	
46

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
18 02

	
4
5
	
18 06
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
6
5
	
18 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
8
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16020

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
19 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
19 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
20 02

	


	
20 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
20 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 16022

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
20 52

	60/66
	

	Valdek z

	
	
	
6

	
20 58

	


	
58

	
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
4

	
21 02

	


	
21 02

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
05

	
1

	
06

	50/64
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Velký Šenov

	
	2
	
3

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	16023

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
3

	
21 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 16023

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
	
	
	
21 01

	50/64
	

	Horní Poustevna z

	
	
	
3

	
21 04

	


	
04

	
	

	Vilémov u Šluknova z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Lipová u Šluknova z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
3

	
17

	
3

	
20

	
	16022

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Valdek z

	
	
	
3
5
	
37

	


	
37

	
	

	Rumburk

	
	
	
6

	
21 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
4
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
16022 jede v a, nejede 24. XII.



Os 16030

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
16 52

	60/66

	Valdek z

	
	
6

	
16 58

	


	
58

	

	Šluknov údolí z

	
	
4

	
17 02

	


	
17 02

	

	Šluknov

	
	
3

	
17 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16031

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Velký Šenov

	
	1
	
	
	
	
6 20

	50/53
	

	Velký Šenov zastávka z

	
	
	
3

	
6 23

	


	
23

	
	

	Šluknov zastávka z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Šluknov

	
	
	
3

	
30

	
1

	
31

	60/61
	

	Šluknov údolí z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Valdek z

	
	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Rumburk

	
	
	
6

	
6 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 16040

Zavádějte v a

Mikulášovice dolní n. - Krásná Lípa - Rumburk

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
	
	
	
15 45

	50/61
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
15 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Panský

	
	
	
3

	
03

	
2

	
05

	40/36
	

	Zahrady u Rumburka z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
5

	
16 15

	
	
16 18

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 16040, nesmí jet vlak 26016



Rušící Os 16041

Zavádějte v a

Rumburk - Krásná Lípa - Mikulášovice dolní n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
	
9 40

	
	
9 45

	40/28
	

	Zahrady u Rumburka z

	
	
	
5

	
9 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Panský

	
	
	
4
5
	
55

	
11

	
10 06

	50/64
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
10 09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
5

	
10 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
12

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 16041, nesmí jet vlak 26007



Os 26001

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
4 55

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
4 58

	


	
58

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
04

	
2

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
5 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 26002

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
5 32

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
5 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
42

	


	
42

	
	


	Brtníky z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
50

	
2

	
52

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
6 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
2
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26003

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
6 22

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
6 25

	


	
25

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
5
5
	
42

	


	
42

	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
6 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
2
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26004

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
7 03

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
7 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
18

	


	
18

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
21

	
2

	
23

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
7 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
2
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26005

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
7 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
7 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
8 00

	


	
8 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
8 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 26006

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
9 15

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
9 20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
25

	


	
25

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
30

	


	
30

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
33

	
3

	
36

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
9 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26007

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
9 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
9 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
10 00

	


	
10 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
10 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 26033, nesmí jet vlak 26007
 jede-li rušící vlak 16041, nesmí jet vlak 26007



Os 26008
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
9 45

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
9 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
10 00

	


	
10 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
10 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy




Os 26009

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
11 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
11 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
12 00

	


	
12 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
12 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 26010

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
11 15

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
11 20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
25

	


	
25

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
30

	


	
30

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
33

	
3

	
36

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
11 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26011

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
13 54

	50/64
	


	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
13 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 26012

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
13 15

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
13 20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
25

	


	
25

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
30

	


	
30

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
33

	
3

	
36

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
13 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26013

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
15 03

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
15 06

	


	
06

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
12

	
3

	
15

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
15 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 26014

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
14 29

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
14 34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
39

	


	
39

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
47

	
3

	
50

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
15 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26015

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
15 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
15 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	26016

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
16 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


26016 jede v



Os 26016

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
15 45

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
15 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Panský

	
	2
	
3

	
03

	
6

	
09

	
	26015

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
16 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16040, nesmí jet vlak 26016
 odjezdová kolej č. 1



Os 26017
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
16 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
16 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
17 00

	


	
17 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 26018
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
16 45

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
16 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
17 00

	


	
17 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
17 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26019
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
17 54

	50/64
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
17 57

	


	
57

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
18 00

	


	
18 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Brtníky z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
5

	
18 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26020
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
17 45

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
17 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
18 00

	


	
18 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
18 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 26022

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n.

	
	
	
	
	
	
19 45

	50/64
	

	Mikulášovice střed z

	
	
	
5

	
19 50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Mikulášovice horní n. z

	
	
	
4
5
	
55

	


	
55

	
	

	Brtníky z

	
	
	
5

	
20 00

	


	
20 00

	
	

	Panský

	
	1
	
3

	
03

	
3

	
06

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Rumburk

	
	
	
3
5
	
20 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 26033

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
9 51

	50/36
	

	Dolní Křečany z

	
	
	
3

	
9 54

	


	
54

	
	

	Staré Křečany z

	
	
	
3

	
57

	


	
57

	
	

	Panský

	
	
	
3

	
10 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
 jede-li rušící vlak 26033, nesmí jet vlak 26007



Pn 69994 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
15 20

	45/46

	Šluknov

	
	
17

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69995 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šluknov

	
	
	
	
	
18 24

	45/41

	Rumburk

	
	
19

	
18 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71610

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
3 20

	55/55
	

	Šluknov

	
	
	
12

	
3 32

	
1

	
33

	50/64
	

	Velký Šenov

	
	1
	
10

	
43

	
2

	
45

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
6

	
51

	
1

	
52

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
8

	
4 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min



Lv 71612

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
3 59

	55/55
	

	Šluknov

	
	
	
12

	
4 11

	
1

	
4 12

	50/64
	

	Velký Šenov

	
	2
	
10

	
22

	
3

	
25

	
	16001

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	
	

	Dolní Poustevna

	
	1
	
8

	
4 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
5

	  = 41 min


16001 jede v



Rušící Lv 71614

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
6 47

	55/55
	

	Šluknov

	
	
	
12

	
6 59

	
1

	
7 00

	50/64
	

	Velký Šenov

	
	
	
10

	
7 10

	
2

	
12

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
6

	
18

	
1

	
19

	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
8

	
7 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 71614, nesmí jet vlak 16005



Lv 77660 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
10 48

	55/55
	

	Šluknov

	
	
	
12

	
11 00

	
1

	
11 01

	50/64
	

	Velký Šenov

	
	
	
10

	
11

	
2

	
13

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
6

	
19

	
1

	
20

	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
8

	
11 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min



Lv 77661 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
12 12

	50/64
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
8

	
12 20

	
14

	
34

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
6

	
40

	
3

	
43

	
	

	Šluknov

	
	
	
10

	
53

	
1

	
54

	60/61
	

	Rumburk

	
	
	
12

	
13 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
18

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Lv 77662 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
	
	
	
12 50

	50/64
	

	Panský

	
	
	
17

	
13 07

	
3

	
13 10

	
	

	Rumburk

	
	
	
10

	
13 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Lv 77663 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
11 21

	50/64
	

	Panský

	
	
	
9

	
11 30

	
10

	
40

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
18

	
11 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
10

	  = 37 min



Lv 77664 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Panský

	
	
	
	
	
	
11 00

	40/36
	

	Krásná Lípa

	
	
	
9

	
11 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 77665 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
	
	
	
10 20

	40/28
	

	Panský

	
	
	
9

	
10 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 86260 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
6 08

	45/46
	

	Šluknov

	
	
	
17

	
6 25

	
14

	
39

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
13

	
52

	
30

	
7 22

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
10

	
7 32

	
38

	
8 10

	35/46
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
12

	
8 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
82

	  = 2 h 14 min



Mn 86261 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
8 41

	50/39
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
11

	
8 52

	
73

	
10 05

	35/46
	

	Velký Šenov

	
	
	
11

	
10 16

	
16

	
32

	40/44
	

	Šluknov

	
	
	
15

	
47

	
34

	
11 21

	45/41
	

	Rumburk

	
	
	
21

	
11 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
123
	  = 3 h 01 min



Mn 86262 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
13 33

	45/46
	

	Šluknov

	
	
	
17

	
13 50

	
102
	
15 32

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
13

	
15 45

	
10

	
55

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
10

	
16 05

	
40

	
16 45

	35/46
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
12

	
16 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
152
	  = 3 h 24 min



Mn 86263 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
17 44

	50/39
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
11

	
17 55

	
11

	
18 06

	35/46
	

	Velký Šenov

	
	
	
11

	
18 17

	
14

	
31

	40/44
	

	Šluknov

	
	
	
15

	
46

	
22

	
19 08

	45/41
	

	Rumburk

	
	
	
21

	
19 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
47

	  = 1 h 45 min



Vleč 86880 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šluknov

	
	
	
	
	
	
8 35

	50/50
	

	vlečka v km 12.696

	
	
	
9

	
8 44

	
27

	
9 11

	40/44
	

	Šluknov

	
	
	
9

	
9 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
27

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 6650, čeká vlak 86880 ve Šluknově



Vleč 86882 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šluknov

	
	
	
	
	
	
14 31

	50/50
	

	vlečka v km 12.696

	
	
	
9

	
14 40

	
13

	
53

	40/44
	

	Šluknov

	
	
	
9

	
15 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
13

	  = 31 min




Mn 86964 pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
7 58

	45/46
	

	Šluknov

	
	
	
17

	
8 15

	
77

	
9 32

	
	

	Velký Šenov

	
	
	
13

	
9 45

	
7

	
52

	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
10

	
10 02

	
40

	
10 42

	35/46
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
12

	
10 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
124
	  = 2 h 56 min



Mn 86965 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Poustevna

	
	
	
	
	
	
11 44

	50/39
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
11

	
11 55

	
9

	
12 04

	35/46
	

	Velký Šenov

	
	
	
11

	
12 15

	
11

	
26

	40/44
	

	Šluknov

	
	
	
15

	
41

	
27

	
13 08

	45/41
	

	Rumburk

	
	
	
21

	
13 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
47

	  = 1 h 45 min



Mn 86970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
	
	
	
8 31

	35/46
	

	Panský

	
	
	
26

	
8 57

	
3

	
9 00

	
	

	Rumburk

	
	
	
19

	
9 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3

	  = 48 min



Mn 86971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
	
7 03

	50/40
	

	Panský

	
	
	
11

	
7 14

	
12

	
26

	35/46
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
25

	
7 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
12

	  = 48 min



Mn 86972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mikulášovice dolní n. 

	
	
	
	
	
	
18 31

	35/46
	

	Panský

	
	
	
26

	
18 57

	
9

	
19 06

	
	

	Rumburk

	
	
	
19

	
19 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
9

	  = 54 min



Mn 92994 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
7 35

	60/47

	Jiříkov kolej č.101

	
	
13

	
	
	
48

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 92995 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
8 25

	60/50

	Jiříkov kolej č.101

	
	
2

	
	
	
27

	

	Rumburk

	
	
15

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Mn 92996 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
13 25

	60/47

	Jiříkov kolej č.101

	
	
13

	
	
	
38

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 92997 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
15 05

	60/50

	Jiříkov kolej č.101

	
	
2

	
	
	
07

	

	Rumburk

	
	
15

	
15 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Mn 92998 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
18 47

	60/47

	Jiříkov kolej č.101

	
	
13

	
	
	
19 00

	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
2

	
19 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 92999 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ebersbach (Sachs)

	
	
	
	
	
19 40

	60/50

	Jiříkov kolej č.101

	
	
2

	
	
	
42

	

	Rumburk

	
	
15

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Mn 96830 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rumburk

	
	
	
	
	
9 30

	60/47

	Jiříkov

	
	
13

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96831 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jiříkov

	
	
	
	
	
10 21

	60/50

	Rumburk

	
	
18

	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Panský

	
	
	
	
	
	
9 06

	40/41
	

	Krásná Lípa

	
	
	
12

	
9 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
	
	
	
8 35

	40/32
	

	Panský

	
	
	
12

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96962 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Panský

	
	
	
	
	
	
19 10

	40/41
	

	Krásná Lípa

	
	
	
12

	
19 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96963 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Krásná Lípa

	
	
	
	
	
	
18 26

	40/32
	

	Panský

	
	
	
12

	
18 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1810
	13
	16009
	24
	26011
	37
	86262
	46

	1811
	13
	16010
	24
	26012
	38
	86263
	47

	1813
	13
	16011
	25
	26013
	38
	
	

	
	
	16012
	25
	26014
	39
	86880
	47

	2649
	14
	16013
	26
	26015
	39
	86882
	47

	
	
	16014
	26
	26016
	40
	
	

	6640
	14
	16015
	27
	26017
	40
	86964
	48

	6641
	15
	16016
	27
	26018
	41
	86965
	48

	6642
	15
	16017
	28
	26019
	41
	86970
	48

	6643
	15
	16018
	28
	26020
	42
	86971
	48

	6644
	16
	16019
	29
	26022
	42
	86972
	49

	6645
	16
	16020
	29
	26033
	43
	
	

	6646
	16
	16022
	30
	
	
	92994
	49

	6647
	17
	16023
	30
	69994
	43
	92995
	49

	6648
	17
	16030
	31
	69995
	43
	92996
	49

	6649
	17
	16031
	31
	
	
	92997
	50

	6651
	18
	16040
	31
	71610
	43
	92998
	50

	6652
	19
	16041
	32
	71612
	44
	92999
	50

	6653
	19
	
	
	71614
	44
	
	

	
	
	26001
	32
	
	
	96830
	50

	16000
	19
	26002
	33
	77660
	44
	96831
	50

	16001
	20
	26003
	33
	77661
	45
	
	

	16002
	20
	26004
	34
	77662
	45
	96960
	51

	16003
	21
	26005
	34
	77663
	45
	96961
	51

	16004
	21
	26006
	35
	77664
	45
	96962
	51

	16005
	22
	26007
	35
	77665
	45
	96963
	51

	16006
	22
	26008
	36
	
	
	
	

	16007
	23
	26009
	36
	86260
	46
	
	

	16008
	23
	26010
	37
	86261
	46
	
	



SJŘ 546, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 546, platí od 9. prosince 2007

